

**CA "ACORD GRUP" SA
SITUAȚII FINANCIARE INDIVIDUALE PENTRU EXERCITIUL
ÎNCHEIAT LA 31.12.2023**

Str. Mateevici 84/1,
MD-2012, Chișinău, Moldova
Tel (+3732) 23-25-50 / 23-25-51,
Fax (+3732) 23-25-54
E-mail: office@moldauditing.md
www.moldauditing.md

RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT

CĂTRE CONDUCEREA CA „ACORD GRUP” SA

26.04.2024

OPINIE

Noi am auditat situațiile financiare individuale ale CA „ACORD GRUP” SA (în continuare Societate) la data de 31.12.2023 care cuprind situația individuală a poziției financiare, situația individuală a profitului global, situația individuală a modificărilor capitalului propriu, situația individuală a fluxurilor de numerar, și notele la situațiile financiare individuale, inclusiv un sumar al politicilor contabile semnificative.

În opinia noastră situațiile financiare individuale anexate prezintă fidel, sub toate aspectele semnificative poziția financiară a CA „ACORD GRUP” SA la data de 31.12.2023 și performanța sa financiară, situația modificărilor capitalului propriu, situația fluxurilor de numerar pentru exercițiul încheiat la data respectivă, în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară (SIRF);

BAZĂ PENTRU OPINIE

Am desfășurat auditul nostru în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit (ISA-uri). Responsabilitățile noastre în baza acestor standarde sunt descrise detaliat în secțiunea *Responsabilității auditorului într-un audit al situațiilor financiare individuale* din raportul nostru. Suntem independenți față de CA „ACORD GRUP” SA, conform *Codului Etic al Profesioniștilor Contabili (Codul IESBA)* emis de Consiliul pentru Standarde Internaționale de Etică pentru Contabili, coroborat cu cerințele etice relevante pentru efectuarea auditului situațiilor financiare din Republica Moldova, și ne-am îndeplinit celelalte responsabilități etice, conform acestor cerințe și Codului IESBA. Credem că probele de audit pe care le-am obținut sunt suficiente și adecvate pentru a furniza o bază pentru opinia noastră.

ASPECTE CHEIE

Aspectele cheie de audit sunt acele aspecte care, în baza raționamentului nostru profesional, au avut cea mai mare importanță pentru auditul situațiilor financiare individuale în perioada curentă. Aceste aspecte au fost abordate în contextul auditului situațiilor financiare individuale în ansamblu și în formarea opiniei noastre asupra acestora și nu emitem o opinie separată cu privire la aceste aspecte.

Pentru fiecare aspect de mai jos am prezentat o descriere a modului în care a fost abordat auditul nostru, în acel context.

Am îndeplinit responsabilitățile descrise în secțiunea Responsabilitățile auditorului într-un audit al situațiilor financiare individuale din raportul nostru, inclusiv în legătură cu aceste aspecte cheie. În consecință, auditul nostru a inclus efectuarea procedurilor gândite să răspundă evaluării noastre privind riscul de erori semnificative în cadrul situațiilor financiare individuale. Rezultatele procedurilor noastre de audit, inclusiv ale procedurilor efectuate pentru a aborda aspectele de mai jos, constituie baza pentru opinia noastră de audit asupra situațiilor financiare individuale.

Aspecte cheie ale auditului

Modul de abordare în cadrul misiunii de audit

Rezerva de daune

Societatea constituie și înregistrează rezerve pentru daunele declarate dar nesoluționate (RDDN) și pentru daunele întâmplare dar neavizate (RDN) așa cum este prezentat în Nota 19 "Rezerve asociate contractelor de asigurare".

Având în vedere ponderea semnificativă a rezervelor de daune în totalul datoriilor Societății, a impactului potențial în rezultatele Societății și a nivelului de judecată profesională necesar în estimarea suficienței acestor rezerve, considerăm că adecvarea rezervelor de daune este un aspect cheie de audit.

Procedurile realizate pentru a obține o asigurare rezonabilă cu privire la adecvarea rezervelor de daune avizate și neavizate pentru asigurările generale au fost următoarele:

- înțelegerea detaliată a modului de calcul a rezervelor de daune și a procesului de rezervare;
- testarea eficacității proiectării și funcționării controalelor automate și manuale relevante, inclusiv testarea unui eșantion de dosare de daună și verificarea procesului de administrare a daunei, completitudinea dosarului de daună și constituirea rezervei de daune în mod adecvat cu cele mai recente informații și documente primite, precum și efectuarea plății daunei în conformitate cu competențele de aprobare existente;
- inspectarea documentelor justificative relevante și efectuarea de proceduri analitice și de detaliu,
- analiza plăților de daună care au fost efectuate după perioada de raportare, dar până la data emiterii acestor situații financiare anexate, pentru a putea identifica daunele neînregistrate în perioada de gestiune;
- analiza testelor run off pentru a ne asigura de adecvarea rezervelor de daune (RDDN și RDN);
- analiza informațiilor prezentate la situațiile financiare individuale ale Societății aferente rezervelor de daune.

RAPORTARE ASUPRA UNOR INFORMAȚII, ALTELE DECÂT SITUAȚIILE FINANCIARE INDIVIDUALE

Raportul conducerii

Conducerea Societății este responsabilă pentru întocmirea și prezentarea Raportului conducerii în conformitate cu Legea contabilității și raportării financiare Nr.287 din 15.12.2017 și pentru acel control intern pe care administratorii îl considera necesar pentru a permite întocmirea și prezentarea Raportului conducerii care să nu conțină denaturări semnificative, datorate fraudei sau erorii.

Raportul conducerii este anexat la prezentul raport și nu face parte din situațiile financiare individuale. Opinia noastră cu privire la situațiile financiare individuale nu acoperă Raportul conducerii.

În legătură cu auditul situațiilor financiare individuale pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2023, responsabilitatea noastră este să citim Raportul conducerii și, în acest sens, să apreciem dacă există neconcordanțe semnificative între Raportul conducerii și situațiile financiare individuale, dacă Raportul conducerii include, în toate aspectele semnificative, informațiile cerute de Legea contabilității și raportării financiare Nr.287 din 15.12.2017 și, dacă în baza cunostințelor și înțelegerii noastre dobândite în cursul auditului situațiilor financiare individuale cu privire la Societate și la mediul acesteia, informațiile incluse în Raportul conducerii sunt eronate semnificativ. Ni se solicită să raportăm cu privire la aceste aspecte.

În baza activității desfășurate, raportăm că:

- a) În Raportul conducerii nu am identificat informații care să nu fie în concordanță, în toate aspectele semnificative, cu informațiile prezentate în situațiile financiare individuale anexate;
- b) Raportul conducerii identificat mai sus include, în toate aspectele semnificative, informațiile cerute de Legea contabilității și raportării financiare Nr.287 din 15.12.2017. În plus, în baza cunostințelor și înțelegerii noastre dobândite în cursul auditului situațiilor financiare individuale pentru exercițiul financiar încheiat la data de 31 decembrie 2023 cu privire la Societate și la mediul acesteia, nu am identificat informații incluse în Raportul conducerii care să fie eronate semnificativ.

RESPONSABILITĂȚILE CONDUCERII ȘI ALE PERSOANELOR RESPONSABILE CU GUVERNANȚA PENTRU SITUAȚIILE FINANCIARE INDIVIDUALE

Conducerea este responsabilă pentru întocmirea și prezentarea fidelă a situațiilor financiare individuale în conformitate cu Standardele Internaționale de Contabilitate și pentru acel control intern pe care conducerea îl consideră necesar pentru a permite întocmirea situațiilor financiare lipsite de denaturări semnificative, cauzate fie de fraudă, fie de eroare.

În întocmirea situațiilor financiare individuale, conducerea este responsabilă pentru aprecierea capacității Societății de a-și continua activitatea, prezentând, dacă este cazul, aspecte referitoare la continuitatea activității și utilizând contabilitatea pe baza continuității activității, cu excepția cazului în care conducerea fie intenționează să lichideze Societatea sau să oprească operațiunile, fie nu are nici o altă alternativă realistă în afara acestora.

Persoanele responsabile cu guvernarea sunt responsabile pentru supravegherea procesului de raportare financiară al Societății.

RESPONSABILITĂȚILE AUDITORULUI ÎNTR-UN AUDIT AL SITUAȚIILOR FINANCIARE INDIVIDUALE

Obiectivele noastre constau în obținerea unei asigurări rezonabile privind măsura în care situațiile financiare individuale, în ansamblu, sunt lipsite de denaturări semnificative, cauzate fie de fraudă, fie de eroare, precum și în emiterea un raport al auditorului care include opinia noastră.

Asigurarea rezonabilă reprezintă un nivel ridicat de asigurare, dar nu este o garanție a faptului că un audit desfășurat în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit (SIA) va detecta întotdeauna o denaturare semnificativă, dacă aceasta există. Denaturările pot fi cauzate fie de

fraudă, fie de eroare și sunt considerate semnificative dacă se poate preconiza, în mod rezonabil, că acestea, individual sau cumulat, vor influența deciziile economice ale utilizatorilor, luate în baza acestor situații financiare individuale.

Ca parte a unui audit în conformitate cu SIA, exercităm raționamentul profesional și menținem scepticismul profesional pe parcursul auditului. De asemenea:

- Identificăm și evaluăm riscurile de denaturare semnificativă a situațiilor financiare, cauzată fie de fraudă, fie de eroare, proiectăm și executăm proceduri de audit ca răspuns la respectivele riscuri și obținem probe de audit suficiente și adecvate pentru a furniza o bază pentru opinia noastră. Riscul de nedetectare a unei denaturări semnificative cauzate de fraudă este mai ridicat decât cel de nedetectare a unei denaturări semnificative cauzate de eroare, deoarece fraudă poate presupune înțelegeri secrete, fals, omisiuni intenționate, declarații false și evitarea controlului intern.
- Înțelegem controlul intern relevant pentru audit, în vederea proiectării de proceduri de audit adecvate circumstanțelor, dar fără a avea scopul de a exprima o opinie asupra eficacității controlului intern al Societății.
- Evaluăm gradul de adecvare a politicilor contabile utilizate și caracterul rezonabil al estimărilor contabile și al prezentărilor aferente de informații realizate de către conducere.
- Formulăm o concluzie cu privire la gradul de adecvare a utilizării de către conducere a contabilității pe baza continuității activității și determinăm pe baza probelor de audit obținute, dacă există o incertitudine semnificativă cu privire la evenimente sau condiții care ar putea genera îndoieli semnificative privind capacitatea Societății de a-și continua activitatea. În cazul în care concluzionăm că există o incertitudine semnificativă, trebuie să atragem atenția în raportul auditorului asupra prezentărilor aferente din situațiile financiare individuale sau, în cazul în care aceste prezentări sunt neadecvate, să ne modificăm opinia. Concluziile noastre se bazează pe probele de audit obținute până la data raportului auditorului. Cu toate acestea, evenimente sau condiții viitoare pot determina Societatea să nu își mai desfășoare activitatea în baza principiului continuității activității.
- Evaluăm în ansamblu prezentarea, structura și conținutul situațiilor financiare, inclusiv al prezentărilor de informații, și măsura în care situațiile financiare reflectă tranzacțiile și evenimentele care stau la baza acestora într-o manieră care să rezulte într-o prezentare fidelă.
- Obținem probe de audit suficiente și adecvate pentru a emite opinia noastră asupra situațiilor financiare.

Comunicăm persoanelor responsabile cu governanța, printre alte aspecte, aria planificată și programarea în timp a auditului, precum și principalele constatări ale auditului, inclusiv orice deficiențe semnificative ale controlului intern, pe care le identificăm pe parcursul auditului.

De asemenea, le oferim celor responsabili cu governanța o declarație că am respectat cerințele etice relevante privind independența și că am comunicat toate relațiile și alte aspecte despre care s-ar putea presupune, în mod rezonabil, că ne afectează independența și, dacă este cazul, măsurile de protecție aferente.

Dintre aspectele comunicate cu persoanele responsabile cu guvernarea, determinăm care sunt aspectele cele mai importante pentru auditul situațiilor financiare din perioada curentă și sunt, prin urmare, aspectele cheie de audit. Descriem aceste aspecte în raportul auditorului, cu excepția cazului în care legile sau reglementările nu împiedică divulgarea publică a acestor aspecte sau când, în circumstanțe extrem de rare, determinăm că o chestiune nu trebuie comunicată în raportul auditorului, deoarece consecințele negative ale acestei comunicări, în mod rezonabil, se așteaptă să depășească beneficiile interesului public ale unei astfel de comunicări

DIRECTOR GENERAL
„MOLDAUDITING” S.R.L.,
DOCTOR ÎN ECONOMIE
AUDITOR CERTIFICAT
ÎNREGISTRAT LA MINISTERUL FINANTELOR
REPUBLICII MOLDOVA
CU NUMĂRUL # 000006

AUDITOR
AUDITOR CERTIFICAT
ÎNREGISTRAT LA COMISIA NAȚIONALĂ
A PIEȚEI FINANCIARE
CU NUMĂRUL # 0000091
Membru ACCA



PAVEL BODAREV

DANIELA PLUGARU

Nicolai ILIEV

ACTUAR Certificat nr: A 000002

Elaborat pentru "Moldaudenting" SRL

e-mail: nicolai_iliev@yahoo.com GSM:79007776

OPINIA

actuarului în contextul auditului

la examinarea activității de asigurare la data 31 decembrie 2023 a Societății de Asigurări "Acord Grup" SA conform principiilor fundamentale și generale ale calculului actuarial

Legea privind activitatea de asigurare sau reasigurare nr. 92 din 07.04.2022 (mai departe Lege) conform art. 43 și Hotărârea nr. 19/3 din 13.05.2019 privind aprobarea Regulamentului cu privire la auditul asigurătorilor (reasigurătorilor) pct. 9, alin. 4) cel puțin un membru din echipa entității de audit deține calitatea de actuar, în vederea examinării activității de asigurare conform principiilor fundamentale și generale acceptate ale calculului actuarial. Totodată art. 42 din Lege prevede expres obligațiile actuarului într-o companie de asigurări.

Examinarea activității de asigurare conform principiilor fundamentale și generale ale calculului actuarial la SA „Acord Grup” a fost efectuată în perioada: 08.04.2024 – 22.04.2024.

Examinarea activității asigurătorului este împărțită în următoarele componente:

- I. Rezerve tehnice;
- II. Solvabilitate, lichiditate și dispersia activelor.

Asigurătorul „Acord Grup” SA a format la data de 31 decembrie 2023 următoarele rezerve tehnice:

1. Rezerva de prime neciștigate (RPN);
2. Rezerva de daune declarate, dar nesoluționate (RDDN);
3. Rezerva de daune neavizate (RDN).
4. Rezerva riscurilor neexpire (RRN)

Analiză generală a registrelor contractelor, prezentate de către societatea de asigurări, a fost realizată printr-o analiză selectivă a polițelor încheiate și valabile la 31.12.2023. Am constatat că rezerva de prime neciștigate a fost calculată în conformitate cu cerințele legale și practicile actuariale, folosind metoda „Pro Rata Temporis” pentru fiecare poliță de asigurare. La calculul rezervei de prime neciștigate nu au fost depistate careva neconformități.

Rezerva de daune declarate, dar nesoluționate a fost raportată de către asigurător în valoarea dosarelor de daune declarate, dar nesoluționate și corectate cu 3% ca cheltuielile asigurătorului pentru administrarea acestora. Verificarea dosarelor de daune nu este în responsabilitatea actuarului, dar a fost verificată suficiența RDDN prin testul de adecvare. Rezultatele testului de adecvare RDDN arată că asigurătorul are o rezervare al dosarelor de daune pe clase de asigurare prudentă și RDDN este suficient.

Nicolai ILIEV

ACTUAR Certificat nr: A 000002

Elaborat pentru "Moldauditing" SRL

e-mail: nicolai_iliev@yahoo.com GSM:79007776

Rezerva de daune neavizate. După discuțiile cu actuarul societății de asigurări, am analizat metodele folosite la calculul rezervei de daune neavizate. Am constatat că actuarul societății a folosit metodele actuariale cerute de regulamentul privind rezervele tehnice de asigurare și practicile actuariale. Asigurătorul a folosit metoda Run Off, metoda Ratei Daunei și metoda Bornhuetter-Ferguson a triumphiurilor de dezvoltare pentru 20 trimestre anterioare perioadei de raportare. Rezerva de daune neavizate a fost testată la suficiență, în baza testului de adecvare pe clase de asigurare. Rezultatele testului pe clase de asigurare au arătat că asigurătorul a format rezerva de daune neavizate corect și în valoare suficientă. La calculul acestei rezerve actuarul asigurătorului a avut o abordare prudentă.

Rezerva riscurilor neexpire a fost calculată în conformitate cu cerințele actelor normative. Calculul RRN a arătat necesitatea formării rezervei de prime suplimentare la asigurarea de sănătate cu valabilitatea înafara Republicii Moldova celelalte clase de asigurări nu au avut necesitatea formării unei rezerve de prime suplimentare. RRN a fost testat la suficiență, folosind testul de adecvare LAT. Rezultatul testului de adecvare LAT a confirmat necesitatea formării RRN la asigurarea de sănătate cu valabilitatea înafara Republicii Moldova. Actuarul asigurătorului a ținut cont de rezultatul testului de adecvare LAT și a calculat această rezervă.

În procesul de verificare a rezervelor tehnice la SA "Acord Grup" SA nu au fost depistate careva abateri sau neconformități, care ar putea avea un impact semnificativ asupra suficienței rezervelor tehnice.

Solvabilitate, lichiditate și dispersia activelor

La data de 31 decembrie 2023 SA „Acord Grup” SA a raportat următorii indicatori de solvabilitate:

<i>Nr.</i>	<i>Indicatorii</i>	<i>la 31.12.2023</i>
1	<i>Marja minima de solvabilitate (MSM-G)</i>	<i>53 279 400</i>
2	<i>Marja de solvabilitate disponibilă (MSD)</i>	<i>92 696 109</i>
3	<i>Valoarea activelor admisă sa participe și să reprezinte rezervele tehnice și marja de solvabilitate minimă</i>	<i>280 711 818</i>
4	<i>Valoarea admisă a activelor în fondul asiguraților</i>	<i>272 180 550</i>
5	<i>Active neadmise să reprezinte fondurile asiguraților</i>	<i>19 096 566</i>
6	<i>Valoarea activelor la valoarea „zero”</i>	<i>31 493 126</i>

În conformitate cu Legea, Asigurătorul a calculat și a raportat active admise pentru acoperirea rezervelor tehnice și cerinței de capital minimă (MCR).

Nicolai ILIEV

ACTUAR Certificat nr: A 000002

Elaborat pentru "Moldauiditing" SRL

e-mail: nicolai_iliev@yahoo.com GSM:79007776

<i>Nr.</i>	<i>Indicatorii</i>	<i>la 31.12.2023</i>
1	<i>Valoarea admisă pentru acoperirea rezervelor tehnice</i>	<i>262 865 638</i>
2	<i>Valoarea activelor admisă finală</i>	<i>169 463 579</i>
3	<i>Rezervele tehnice nete</i>	<i>169 463 579</i>
4	<i>Valoarea activelor admisă pentru acoperirea MCR</i>	<i>248 861 447</i>
5	<i>Excedent de active admise pentru acoperirea MCR</i>	<i>93 402 060</i>

Activele societății de asigurări

A fost efectuată analiza generală al activelor, care sunt folosite la acoperirea rezervelor tehnice și marja de solvabilitate minimă. Din categoria acestor active fac parte valori mobiliare emise de Guvernul R. Moldova, depozite la băncile comerciale licențiate de BNM, conturile curente în instituții financiare din R. Moldova, mijloace bănești în casieria societății de asigurări, imobile-construcții (sediul central al societății), cota reasiguratorului în rezervele tehnice, precum și creanțele aferente primelor de asigurare cu o vechime de pînă la 60 zile. În același context conform Legii am verificat raportul cu privire la distribuția activelor pentru acoperirea rezervelor tehnice și MCR. Asiguratorul a respectat cerințele Legii.

Asiguratorul deține o bună dispersie al activelor eligibile să participe și să acopere rezervele tehnice și marja de solvabilitate minimă. Activele asiguratorului sunt libere de orice obligații (nu sunt grevate) la data de 31.12.2023. Asiguratorul a înregistrat excedent de active admise să acopere fondurile asiguraților. În procesul de verificare al activelor nu au fost depistate careva neconformități. Asiguratorul a înregistrat excedent de active admise în fondurile asiguraților în valoare de: 49 437 571 lei.

Datoriile societății de asigurări „Acord Grup” SA pot fi împărțite în două categorii de datorii: cele reprezentate prin rezervele tehnice ca obligatii contractuale și datorii necontractuale, legate de administrarea activității de business. „Acord Grup” SA a raportat la 31 decembrie 2023 următoarele datorii conform Formei D-Datorii:

<i>Nr.</i>	<i>Indicatorii (lei)</i>	<i>la 31.12.2023</i>
1	<i>Datoriile contractuale Rezerve tehnice</i>	<i>169 463 579</i>
2	<i>Datoriile necontractuale, alte datorii</i>	<i>37 648 696</i>
3	<i>TOTAL Datorii</i>	<i>207 112 274</i>

Datoriile necontractuale ale asiguratorului sunt formate din datorii față de furnizori, datorii față de personal, impozite și teaxe la stat, datorii pentru comisioane brokerilor și agenților de asigurare, datorii față de reasiguratori, datorii față de alți asiguratori și provizion pentru litigii. Datoriile față de reasiguratori constituie 41% din total datorii necontractuale, iar celelalte datorii înregistrează cote mai mici. La verificarea datoriilor asiguratorului în scop de solvabilitate nu au fost depistate careva neconformități.

Nicolai ILIEV

ACTUAR Certificat nr: A 000002

Elaborat pentru "Moldauiding" SRL

e-mail: nicolai_iliev@yahoo.com GSM:79007776

Ținând cont de informația din raportul A-Active și raportul D-Datorii analizate mai sus, calculăm **rata solvabilității** Societății de Asigurări „Acord Grup” la data 31 decembrie 2023 este de **174 %** . La calculul ratei solvabilității și mrjei de solvabilitate disponibilă nu au fost depistate careva erori.

La calculul coeficientului de lichiditate, asigurătorul a folosit active lichide sub forma de conturi curente în instituțiile financiare din R. Moldova, hîrtii de valoare de stat, mijloace bănești din casieria asigurătorului existente la data 31 decembrie 2023, depozite bancare, mijloace bănești în conturi de decontare. Toate aceste active sunt libere de orice grevare și pot fi folosite la stingerea obligațiilor scadente. Mai jos sunt prezentate aceste active:

<i>Nr.</i>	<i>Indicatorii (lei)</i>	<i>la 31.12.2023</i>
1	<i>Mijloace bănești în conturi de decontare</i>	<i>1 998 964</i>
2	<i>Numerar în casierie</i>	<i>1 266 620</i>
3	<i>Depozite bancare care pot fi retrase necon condiționat</i>	<i>17 612 620</i>
3	<i>Hîrtii de valoare de stat</i>	<i>186 784 354</i>
<i>Total Active Lichide</i>		<i>207 662 558</i>

Obligațiile devenite scadente ale asigurătorului atât din activitatea de asigurare, cât și din activitatea operațională la data de 31 decembrie 2023 sunt următoarele:

<i>Nr.</i>	<i>Indicatorii (lei)</i>	<i>la 31.12.2023</i>
1	<i>Rezerva de daune declarata, dar nesolutionata (RDDN) pentru toate clasele de asigurare microrata cu valoarea daunelor aferenta litigiilor judecatoresti in curs de examinare si diminuata ci 50% din cota reasiguratorului aferent RDDN</i>	<i>31 446 063</i>
2	<i>Orice datorii scadente in urmatoarele 30 zile de la data raportarii, altele decat rezervele tehnice de asigurare</i>	<i>16 694 459</i>
3	<i>Total obligatii</i>	<i>48 140 521</i>

În procesul de verificare a obligațiilor scadente destinate calculului coeficientului de lichiditate nu au fost depistate careva abateri de la cerințele actelor normative.

Nicolai ILIEV

ACTUAR Certificat nr: A 000002

Elaborat pentru "Mol auditing" SRL

e-mail: nicolai_iliev@yahoo.com GSM:79007776

Coefficientul de lichiditate Societății de Asigurări „Acord Grup” SA la data 31 decembrie 2023 este de: **4,31**.

Examinarea activității de asigurare conform principiilor fundamentale și generale ale calculului actuarial bazate pe informația la 31 decembrie 2023 obținută de la SA „Acord Grup” , constat următoarele:

1. Rezervele tehnice sunt calculate în conformitate cu cerințele actelor normative în vigoare;
2. Asigurătorul are capacitate de a-și onora datoriile pe măsură ce acestea devin eligibile;
3. Asigurător lichid, ținând cont de cerințele actelor normative în vigoare.
4. Deține excedent de active eligibile în fondul asiguraților.

Digitally signed by Iliev Nicolai
Date: 2024.04.29 12:06:01 EEST
Reason: MoldSign Signature
Location: Moldova



Actuarul _____ **Nicolai Iliev**

Data întocmirii 22.04.2024